

## Pénzügyi beszámoló

HA7 - 2018 / 6774  
HA7/2069 - 3/2018

Hajdúnánás Városi Önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról

Képviselő-testület; Polgármester; Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság;

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Támogatást igénybevevő

neve, címe: Hajdúnánás Sportklub, 4080 Hajdúnánás, Irányi u. 3.

képviselője, elérhetősége: Oláh Sándor, 30/953-4021

A támogatásról rendelkező határozat száma: 48/2017, 86/2017, 262/2017. MOISB és KT Határozat

A támogatás célja: működés, fenntartás biztosítása

A Hajdúnánás Sportklub NBI/B-s felnőtt csapatában 19 játékos van nevezve. Ebből 10 játékosunk junior vagy serdülőkorú. Ez a szám jól tükrözi klubunk az irányú elkötelezettségét, hogy prioritást élvez nálunk a saját nevelésű játékosok mihamarabbi beépítése a felnőtt mezőnybe. A legtöbb utánpótlás korú gyerekünk egyszerre több korosztályban is versenyezni fog ebben évben is, mert úgy gondoljunk, hogy a lehető legtöbb mérkőzésre van szükségük annak érdekében, hogy a fejlődésük megfelelő legyen.

Jelenleg 198 igazolt játékosunk van. A klubunk a környékbeli fiatal tehetségeknek is lehetőséget biztosít. Ennek érdekében megállapodást kötöttünk Görbeháza, Újtikos és Hajdúdorog Általános Iskoláival. Ezekben az Intézményekben heti 2-3 alkalommal tartunk edzéseket. Az ottani gyerekeket U9, U10, U11 és U13-as korosztályokban versenyeztetjük, ezáltal biztosítjuk a megfelelő utánpótlást.

Az egyik fontos bevételi forrásunk az Önkormányzat által nyújtott működési támogatás, mely hozzájárul a klub tevékenységének zavartalan működéséhez. Pénzügyi elszámolásunk során benyújtott pénzügyi bizonylatok alapján elmondhatjuk, hogy a támogatást a felnőtt csapat mindennapi működésére használtuk fel. Ez jelenti a Magyar Kézilabda Szövetség felőli kötelezettségeket, versenyengedélyt, hozzájárulási díjakat, tagdíjat. Edzőink és játékosaink folyamatos továbbképzéséről is a klubnak kell gondoskodnia, valamint a felnőtt játékosaink sportedzővé válását is segítjük. Klubunk 15-16-os évad TAO programjában vásárolt két kisbuszt, mellyel a csapataink mérkőzésekre járását tudtuk biztosítani. Az autóbuszok működési költségei is magasak, karbantartási költségek, ellenőrzési és üzemanyag költségek merülnek fel. Játékosaink az edzésekre mérkőzésekre másik városból való bejárását is finanszírozza a Sportklub. Felnőtt játékosaink fekvőbeteg ellátását is a Sportklub állja. Egészségügyi felméréseket és tanfolyamokat is biztosítunk a játékosainknak. 2016/2017-es Látvány csapatsport támogatáshoz szükséges 10 % önerőt is az önkormányzati támogatásból biztosítottuk. Mely szerint elszámoltuk az edzők és sportmunkatársak bérét, személyszállítást, sportszer vásárlást.

Hajdúnánás, 2018. január 27.

ph.

Hajdúnánás Sportklub  
4080 Hajdúnánás, Irányi u. 3.  
A Támogatott (cégszerű) aláírása  
2018.01.27.

# Szakmai beszámoló

## Hajdúnánás Sportklub NB/I B női kézilabda csapat

a,

Név: Hajdúnánás Sportklub

Cím: 4080 Hajdúnánás, Irányi utca 3.

Elnök: Oláh Sándor

Telefonszám: 06-30-953-4021

e-mail: olahsador@olex.hu

b,

A szervezet fő tevékenysége: Egyéb sporttevékenység

c,

2015.évi adatok:

Összes bevétel: 99 256E Ft

Ebből az Önkormányzati támogatás: 7 964E Ft

Azaz az összes bevételnek a 12,4%-a.

2016.évi adatok:

Összes bevétel: 106 541 E FT

Ebből az Önkormányzati támogatás: 10 303E Ft

Azaz az összes bevételnek a 10,34%-a.

2017. évi adatok:

Összes bevétel: 107.320 E Ft.

Ebből Önkormányzati támogatás: 11.149.E Ft.

Azaz az összes bevételnek a 10,38 %-a

Hajdúnánás Sportklub  
4080 Hajdúnánás, Irányi u. 3.  
Adószám: 19128049-2-09

d,

A 2017-es évben 2 bajnoki idényről beszélünk. A 2016/2017-es vége és a 2017/2018-as félévi eredményekről számolunk be.

A 2016/2017. évi versenykiírásban csapataink az alábbi eredményeket érték el:

- Felnőtt csapatunkban 19 igazolt játékos volt. Ebből 10 játékosunk junior korú, így azt lehet mondani, hogy a bajnokság egyik legfiatalabb csapata mi voltunk. A tavalyi szezonban 26 mérkőzést játszottunk ebből 15 győzelem, 0 döntetlen és 11 vereség született. A tavaszi szezonban 7 győztes mérkőzésünk, így a bajnokság végén a 8.helyen végeztünk, ami reális és a lányok teljesítették a minimális célt, amit kitűztünk nekik.
- Junior csapatunkban 26 játékos szerepelt, akik közül 14 serdülő csapatunkban is játszott. A juniorok 26 mérkőzésükből 21-at megnyertek és a dobogó harmadik fokára állhattak ismét. Így nem szakadt meg a 7 éve tartó sorozat, miszerint egy első helyet követ egy harmadik helyezés. Az elmúlt 7 évben 4 bronz és három aranyéremet sikerült junior csapatainknak szereznie.
- Serdülő korosztályban ismét 2 csapatot indítottunk. A serdülő I. 28 mérkőzésből 16 győzelmet, 12 vereséget és 0 döntetlent játszott.
- Serdülő II. csapatunk 28 mérkőzéséből 19 győzelmet, 1 döntetlent és 8 vereséget ért el.
- U13-as csapatunk a Kulcsár Anita Régió A csoportjában szerepelt, ahol 12 mérkőzésből 11-et megnyertek, így a bejutottak a felsőházi rájátszásba, ahol 14 mérkőzésből 11 győzelem és vereséggel a második helyen zártak a Debrecen csapata mögött. Ezzel bejutottak az Országos Döntőbe, ahol 10 mérkőzésből 8 győzelem 2 vereség a mérleg. Itt az 5. helyért folytatott küzdelemben sajnos alul maradtunk, így 6. helyen zártunk, de elmondható, hogy nagyon szép eredmény az 6. lejobb U13-as csapata a Hajdúnánás Sport Klub.
- U11-es csapatunk bejutott a saját korosztályában a Kulcsár Anita Régió középső ági döntőjébe, amelyet első helyen zártak a lányok.
- U10-es csapatunknál 8 győzelem és 2 vereség a mérleg.
- U9-es csapatunk számára ez volt a kezdő év versenyztetés szempontjából, így az ő eredményeik nem mérvadók. Attól függetlenül, hogy kezdő csapatról beszélünk szépen helyt tudtak állni.
- U7-U8-as csapatink számára is ez jelentette az első olyan évet, ahol bajnokságban szerepelhettek. Nagyon szép eredményeket értek el. Elmondható, hogy több játékoshoz



fűzünk nagy reményeket a későbbiekben, hiszen van köztök két olyan lány is akik az U10-es lányoknál is edzenek. Oláh Lotti és Varga Hanna, 2008 és 2009-es születésűek és rendkívül tehetségesek!!

A 2017/2018. évi versenykiírásban csapataink az alábbi félévi eredményeket érték el:

- Felnőtt csapatunk jelenleg a 7. helyen áll.13 mérkőzésen 5 győzelem és 6 és 2 döntetlen a mérleg. A cél a bajnokság végén elkerülni a kiesést, hisz idény új szabályok lépnek hatályba és 5 csapat fog kiesni az NBI/B-s csapatok közül
- Ifjúsági csapatunk 11 mérkőzéséből 3 győzelmet, 1 döntetlent és 7 vereséget ért el. Jelenleg a 8. helyen állnak. Ifjúsági csapatunk ebben az idényben a kiemelt bajnokságban indult, ahol a legjobb csapatokkal vehetik fel a versenyt. Célunk a kiesés elkerülése, illetve ez a bajnokság kiváló lehetőséget ad a lányok fejlődésére.
- Serdülő csapatunk a Serdülő II. Bajnokságba nevezett idén. Itt jelenleg a 3. helyen állnak 8 győzelemmel és 1 vereséggel. Cél a bajnokság végén dobogós helyezés elérése.
- U13 I-es csapatunk a Kulcsár Anita Régió A csoportjában szerepel. Itt a 2. helyen állnak. 10 mérkőzésen 8 győzelem és 2 vereség a mérleg, így a 2. helyen várják a rájátszás mérkőzéseit.
- U10-es korosztályban csapatunk 6 mérkőzés után 4 győzelmet és 2 vereséget szenvedett. Náluk még nincs bajnoki pontrendszer, várják a tavaszi folytatást.
- U9-es csapatunk veretlen az őszi szezonban.
- U7, U8-es csapataink számára januárban indul a bajnokság.

Az önkormányzati támogatás a TAO támogatás önerő biztosításának fontos része a sportegyesületünkénél. Illetve az Önkormányzati támogatás részeként a Sportlétesítmények használata is fontos szerepet tölt be működésünkben.

Hajdúnánás Sportklub  
4080 Hajdúnánás, Irányi u. 3  
Adószám: 19128045 2 09

e,

A Hajdúnánás Sportklubban jelenleg 10 edző, 2 technikai vezető és 1 gyúró dolgozik a klubnál.

f,

A támogatott tevékenység több települést érint. Egyesületünk a környező települések közül Görbeházán, Újtikoson és Hajdúdorogon is elkezdett dolgozni annak érdekében, hogy a tehetséges gyerekek Hajdúnánáson tudják folytatni mind a kézilabdázást mind pedig az iskolai tanulmányaikat, ezáltal nő a Kollégiumi és Iskolai kihasználtság.

Hajdúnánási viszonylatban a támogatott tevékenység a lakosság egészét érinti, hiszen a mérkőzésekre több száz néző szokott kilátogatni.

g,

A támogatott tevékenység több évben megismételhető, azaz folyamatos, hiszen az elmúlt évek önkormányzati támogatásai is ezt mutatják.

h,

Jelenleg a Hajdúnánás Sportklub saját forrása minimális tagdíj, ami 2500 Ft/fő havonta, valamint csekély mértékű szponzori szerződésekből származó támogatás. Pályázati forrás a TAO támogatás, illetve a Hajdúnánás Városi Önkormányzata által nyújtott támogatás.

A Hajdúnánás Sportklub NBI/B-s felnőtt csapatában 20 játékos van nevezve. Ebből 7 játékosunk junior vagy serdülőkorú. Ez a szám jól tükrözi klubunk az irányú elkötelezettségét, hogy prioritást élvez nálunk a saját nevelésű játékosok mihamarabbi beépítése a felnőtt mezőnybe. A legtöbb utánpótlás korú gyerekünk egyszerre több korosztályban is versenyezni fog ebben évben is, mert úgy gondoljunk, hogy a lehető legtöbb mérkőzésre van szükségük annak érdekében, hogy a fejlődésük megfelelő legyen. Versenyeznek a saját, illetve idősebb korosztályokban is, ezzel tapasztalatokat szereznek, fejlődnek még akkor is, ha idősebbek ellen játsszák a mérkőzéseiket.

Jelenleg 258 igazolt játékosunk van. A klubunk a környékbeli fiatal tehetségeknek is lehetőséget biztosít. Ennek érdekében megállapodást kötöttünk Görbeháza, Újtikos és Hajdúdorog Általános Iskoláival. Ezekben az Intézményekben heti 2-3 alkalommal tartunk edzéseket. Az ottani gyerekeket U7, U8 és U9-es korosztályokban versenyeztetjük, ezáltal biztosítjuk a megfelelő utánpótlást.

A Hajdúnánási gyerekek számára már évek óta biztosítunk a kézilabdázáshoz szükséges szinte minden felszerelést. A klubunkhoz csatlakozott Intézményekben versenyző gyerekek számára is szükségessé váltak az edzéshez és mérkőzésekhez elengedhetetlen eszközök biztosítása. A három Iskolában mintegy 90-100 gyerek jelentkezt kézilabdázni. Ezeknek a gyerekeknek szintén labdákat, mezeket, melegítőket, cipőket illetve, az edzések megfelelő minőségű tartásához bójákat, zsámolyokat, mediciiin labdákat stb. rendelkezésükre bocsátottunk.

Az idei évben a csarnokberuházás tervezési költségeit kifizettük, mind az engedély mind pedig a kiviteli terveket. Reméljük, hogy a közbeszerzés végével, tavasszal elindul a projekt, melyet várhatóan 2018 decemberében szeretnénk használatba venni.

Pályázaton elnyertünk minden olyan eszközt, amely segítené mind a Hajdúnánás Sportklub jelenlegi, mind pedig Klubunkhoz újonnan csatlakozott Intézmények működését.